


Yncna oTHOCHATCA Kak 2 : 3.
Hanaute 3T Yncna, ecrnm mux
cymma paBHa 10.

2:3 = 2X : 3X % = 4
2xX + 3x =10 3Xx =6
ox =10 OtBeT: 416

X =2



Belyucnure:

(0,73+0,27)-6-0,5
=1:4

(5,5-1,5)-0,5-6

Y10 nokasbiBaeT oTHOLWweHue 1:4 ?

Hangute oTHoOLueHUe 3HamMmeHaTens K 4 . 1
yucnuTento. .

Y10 OHO Nnoka3biBaeT?



Hernisromes iu amu 3anucu
omHoweHusmu? [0e 8bl ¢ HUMU
gcmpeYyarsnucb?
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MacwTab
1:34 - 1: 39

VIAK.:1/36/144

No184  MERCEDES-BENZ CLK-GTR Ne168  MERCEDES-BENZ M-Class Ne7505  MERCEDES-BENZ S-Class

copus CROPTHBHBIE ABTOMOBHIH copun BHEAOPOXHNKH H NHKAIb! KOTUTEKUHS <CHTH

-

Ne36 MERCEDES-BENZ SL500 Ne4524 1955 MERCEDES-BENZ 190SL No167  MERCEDES-BENZ SLK230 (Convertivie)
7

capus CIIOPTHENBIE ABTOMOSH/H CEPHS PETPOMOSHIIH cepun CIIOPTHBHBIE ABTOMOSHITH

No10454 MINI COOPER S Cabrio Ne1253  MINI COOPER

KOSUMEKIUMS <CHTH KOJUTEKI[HS «GHTH

N:297  MITSUBISHI Lancer Evolution Vill Ne260 2003 NISSAN Fairlady Z Ne7513 2000 OPEL Astra

a ;i o)
N:4333 2001 OPEL Speedster No5057  PEUGEOT 206 CC Ne7973 1997 PEUGEOT 496 Coupe

copis CHOPTHBHBIE ABTOMOS MM KOTUMEKIGHA «CHTH KOMTEKUHS <CHTH

L .
\QA'/ o

|
Ne4109 2001 PONTIAC Firebird Ne2557 1995 PONTIAC Firebird Ne4396 1965 PONTIAC GTO
| Ceptn CROPTHSHSIE ABTONONIH cenun GIOPTHBHBIE ASTOMOATN CEPHA PETPOMDSAIH




Moagenb noxapHow
MallUHbI B
YMEeHbLUEeHHOM
mMacLutabe

Moaoenb atoma B
BbICOKOM MacLuTabe
yBeJin4eHuns




OmHoweHue OsiuHbI ompe3Ka

Ha u3obpaxxeHuu
K e20 Hacmosiweu OJsiuHe

Ha3blieaemncCs
Macwmabom usobpaxxeHust
: 1 : 50000
50000



3akoH4ynTe dopasy:

* a) ecnu gnuHa otpe3ka CK Ha kapTe B
20 000 pa3 MmeHbLUe, YeM Ha MECTHOCTH,
TO MacLiTab aTon KapThbl...

* ©) ecrnin oTpe3ok AB = 1 cm n3obpaxeH Ha
kapTe ¢ macwTtadbom 1 : 10 000, To Ha
MECTHOCTW ero ArnuHa...



Bo ckonbkKo pa3 Hago
YMEHbLNTb 3TO paccTosiHue,
YTOObI €ero MOXHO ObIJS10
n3obpa3nTb Ha cnavpe B BuAe
oTpe3kKa anuHou B 14 cm?

/9
700kM=700000mM=70000000cMm %y
70000000cm: 14cm = 5000000(pa3) .

YT0 Oo3HauvaeT oTHoweHune 1: 5000000 ? |



Pewume 3adaqy
Ha kapTe ¢ macutabom
PACCTOSAHNE paBHO S CM.

Hangute pacctodaHuMe Ha
MECTHOCTMW.

5 4, 2
£ & % 3
§ &
& &

S5¢cm -50000 = 250000¢cm = 2500m = 2,5km



ANropuTM HaxoXaeHust PacCTOSHUSA
Ha MECTHOCTM:

Ecnu macwtab 3agaH gpoobbo ¢ yucnutenem 1, To

4ymobbkl Haumu paccmosiHUe Ha
MecmHocmu, Haoo: A3

paccmosiHue Ha Kapme /U‘G\

N\
YMHOXUMb Ha deniumeris 8 C; @

OMHOWEHUU, rnoKa3sblearouem
macwmao.




3agaya 1

 Ha kapte ¢ macwtabom 1: 150 000
paccTosiHne Mmexany AepeBHEU U
cTaHuueu paBHoO 2,8 cm. Hantum
paccTosiHne mexay HUMU Ha
MECTHOCTM.

2,8cm -150000 =420000cm =4200m =4,2km



PaccTtoaHue mexay AByMA
ropogamm paBHo 400 Km.
Hangute onuHy oTpeska,
COeANHAILLEro 3TN ropoaa Ha
KapTe, BbIMONMHEHHOW

B macwwTate 1 : 5 000 000.

400km = 400 000m = 40 000 000cm
40 000 000 :5000000=40:5=8 (cm)



ATNropuTM HaXOXAEHUS PaCCTOSIHUSA
N3 Ha KapTe:
N

OO

C$f/>

\Qq ;.(//4' Ecnu maciuta6 3aaaH Apo6bto ¢ Yucnutenem 1, To
umobbl Halimu paccmosiHue Ha
Kapme, Ha00 paccmosiHuUe Ha
MecmHocmu pasoesiume

Ha oefiumersrib 8 omHoweHuu,
rnokasbiearouwem macuwmao.




